
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

09.02.2016 м. Кривий Ріг № 31 

 

 
 ┌Про визначення  та обладнання ┐ 
   місць для  розміщення плакатів,  
   стендів, листівок та інших дру- 
   кованих агітаційних матеріалів  

   (крім  матеріалів,  що  розміщу- 
   ються на  носіях зовнішньої рек- 
   лами)   на  території  району  у  
   зв'язку з  проведенням позачерго- 
   вих  виборів  Криворізького місь- 
   кого голови 

 
У зв'язку з прийняттям Закону України «Про позачергові вибори 

Криворізького міського голови», керуючись пунктом 4 статті 56 Закону 
України «Про місцеві вибори», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і 
межі повноважень районних в місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, постановою Криворізької міської виборчої комісії Дніпропет-
ровської області від 05.02.2016 № 1 «Про початок виборчого процесу 
позачергових виборів Криворізького міського голови» та враховуючи 
клопотання організаційного відділу виконкому районної в місті ради, 
виконком районної в місті ради ВИРІШИВ: 

 

  1. Визначити та обладнати місця для розміщення плакатів,  
стендів, листівок та інших друкованих агітаційних матеріалів                

(крім матеріалів, що розміщуються на носіях зовнішньої реклами)                  

на території району у зв'язку з проведенням позачергових виборів 
Криворізького міського голови (додаток). 

 

 2. Відділам житлово-комунального господарства (Кириленко А.С.) 
та розвитку підприємництва (Горб Н.П.) до 10.02.2016 організувати 
роботу щодо приведення в належний стан стендів для розміщення 

друкованих агітаційних матеріалів на території району та забезпечити 
на них напис «Вибори-2016». 
 

 3. Відділу житлово-комунального господарства (Кириленко А.С.), 
головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Страмцову В.А. здійснювати контроль щодо недопу-

щення розміщення друкованих агітаційних матеріалів на фасадах 
житлових будинків, на пам'ятках архітектури, на об'єктах культурної 

спадщини, підприємствах, установах і організаціях державної та 



2 
 

комунальної форм власності, а також у місцях, де вони перешкод-

жають безпеці дорожнього руху. 
 

 4. Відділу житлово-комунального господарства (Кириленко А.С.)     
з 24.00 години 25 березня 2016 року забезпечити зняття передвибор-
них агітаційних матеріалів. 

 

5. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та 
програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-

сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений 
чинним законодавством термін. 

 

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на 
заступника голови районної в місті ради Красножона Ю.Л., заступників 

голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В., 
Суворова О.О. та керуючого справами виконкому Гижка О.О. 

відповідно до розподілу обов’язків, контроль за виконанням рішення 
залишаю за собою. 
 
 
 
ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ                                І.Г. РАТІНОВ 
 

 


